

龙潭大峡谷晋升国家5A级景区

布达拉宫景区等9个景区获此称号,目前我市5A景区数量全省居首

□记者 邓超 李砾瑾 见习记者 王博东 通讯员 杨洋

昨日下午3点,国家旅游局在北京举行的5A级旅游景区授牌仪式上,我市龙潭大峡谷景区被授予国家5A级旅游景区称号,成为我市第5个获此荣誉的景区。至此,我市的国家5A级景区数量居全省第一。昨日记者实地探访,领略冬季龙潭大峡谷的独特风光。如果您从市区去那儿游玩,沿途还有许多美食、美景。

龙潭大峡谷景区位于新安县北部,地处秦岭与太行山过渡地带、黄河小浪底水库上游南岸,距洛阳市区70公里,交通便利。龙潭大峡谷作为黛眉山世界地质公园的核心景区,被专家誉为“中国峡谷第一峡”、“峡谷绝品”等。景区的开发建设始于2005年6月。当年即被批准为“国家地质公园”以及“中国最具发展潜力景区”。后来被联合国教科文组织授予“世界地质公园”称号。

市旅游局局长魏立峰说,目前我市国家5A级

景区有5个,它们是龙门石窟、白云山国家森林公园、老君山、鸡冠洞和龙潭大峡谷景区。5A景区数量数量总数占全省一半,在全国地级市中也位居第一。

据了解,此次国家旅游局授牌的5A级旅游景区还有:苏州市吴中太湖景区、上饶市婺源江湾景区、枣庄市台儿庄古城景区、三仙山·八仙过海旅游景区、宜昌市长阳清江画廊景区、佛山市西樵山景区、海南分界洲岛旅游区、拉萨市布达拉宫景区。



大熊猫

冰瀑

玩

现在去龙潭大峡谷,可观赏到冰瀑奇观

许多人以为到了冬季,所有生态山水景区都已关门歇业。其实不然。因为龙潭大峡谷属于黛眉山世界地质公园的一部分,不是森林公园,所以在森林防火季节没有强制封闭。这个时候去龙潭大峡谷玩,虽然没有其他季节的绿意盎然,却也别有一番风光。昨日,记者徒步进入景区,行进不久就看见一道10余米的冰瀑从悬崖上“倾泻”而下。“这里叫五龙瀑,天暖和的时候,五道瀑布如飞龙般合为一体注入深潭;天气冷了,就变成了壮观的冰瀑。”同行的景区工作人员说。龙潭大峡谷被称为“12亿年前的天然地质博物馆”,全长12公里,分为4大景段。其中的水峪景段内瀑布相叠、飞银溅珠,一到冬天,都凝固成了巨大的冰瀑、冰幔,蔚为壮观。据了解,11月1日至第二年的3月31日,景区执行的是淡季票价,每人50元。

盼

龙潭大峡谷

新看点:大熊猫将入住龙潭大峡谷

成功晋升为国家5A级景区后,龙潭大峡谷会有什么新动作?游客又能欣赏到什么新景?

昨日,景区负责人表示,在成为5A级景区后,他们将进一步加快提升景区的硬件设施功能和丰富旅游资源。

昨日记者在走过景区内的地质博物馆时,留意到附近已平整出一块数百平方米的空地。“这里要建一座熊猫馆,将大熊猫请到景区里来。”景区负责人说,“今年,我们还要在景区大门附近,规划建设一个大型综合游客服务中心,除了提供票务、咨询等服务,还能免费给游客擦皮鞋;在景区办公楼东侧,还将新建一家四星级的宾馆。”

链接:升“5A”后的老君山—鸡冠洞旅游区,今年也有大看点

去年,栾川老君山、鸡冠洞联手申报国家5A级景区成功。今年,老君山—鸡冠洞旅游区将有大看点。

其中,老君山正在复建规模宏大的金顶道教建筑群。今年5月一期工程完工后,游客们便能在老君山之巅看到金殿、亮宝台、玉皇顶三座金顶庙宇争辉的胜景。

夜游鸡冠洞也将于近期作为一个常设项目重新开启。去年十一长假期间,为了分流游客,鸡冠洞景区曾尝试从下午6点至晚上9点开启夜游项目,给广大游人带来了全新体验。溶洞内色彩斑斓、美轮美奂,鸡冠洞在夜色中越发旖旎曼妙。

石井镇

地点 石井镇

美景 能看到“唧唧复唧唧,木兰当户织”的场景

特色 能买到“绿色、环保、健康”的“黛眉山织布”,还可顺道捎上土鸡、土鸡蛋、土蜂蜜、山野菜、柿饼、柿子醋、小杂粮等10多个种类的土特产。

省道246



玫瑰

北冶镇关址村

玫瑰花海

每年的5月到9月,这里到处都是玫瑰盛开,花香弥漫。

北冶镇

卤肉

按传统工艺加工制作,不光色香味美,还滑嫩爽口。



卤肉

北冶镇

石寺镇

地点 石寺镇

美景 有生工矿游景区

特色 能见到近日被评为我省第一座国家3A级景区的煤矿,除了欣赏美景,还可体验矿工的日常工作。目前景区免门票。

省道246

地点 石寺镇下孤灯村

美景 奇石山庄

特色 淘宝



烫面角

新安县

310国道

洛阳市区

地点 新安

美食 新安烫面角

特色 创制于民国初年,状如新月、晶莹欲滴、色如琼玉、鲜香不腻、味美可口。比较知名的店铺是“方记烫面角”,多次被评为“洛阳市名小吃”。

绘制 崔莉莎

(本版图片均为资料图片)

150医院
引进国际领先的早期肿瘤
影像检查PET-CT
预约电话:冯主任15138785259